

黄飞:西学东渐,外资教育本土化

在和英国培生集团融合以后,环球教育经历了中西方教育管理理念冲突带来的“阵痛”。但难能可贵的是,作为南京环球教育的创始人,黄飞校长通过中西方教育优劣对比、西学东渐,走出了外资教育集团本土化的突围之路。正如他在接受快报记者采访时所言:“让学员每分钱都花得物有所值。”他用坚守和行动诠释了当下教育培训行业职业运营者应有的素质,正是以他为代表的教育培训从业者,为南京的教育培训行业推进增添了一个又一个精彩的注脚。

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰/摄 戴明夷/文



黄飞校长

将教育“中央厨房”本土化

环球教育南京学校近两年在市面上广告宣传变少了;在和竞争者市场角逐过程中,似乎一夜之间沉寂了许多。就此,黄飞校长笑称“有意而为之”:“到目前为止,环球教育在华东地区已经布了20余个点,自认为已经过了跑马圈地、盲目扩张的时期,而是将目标放在精耕细作、修炼内功上。”

黄校发现:发达国家及国内优秀品牌教育培训机构,核心竞争力无不在于内容。

作为全球最大的教育培训集团,培生在教学系统、教材研发和教学辅助产品上均拥有得天独厚的优势。培生集团拥有类似“中央厨房”的产品和服务库。南京市环球教育学校教学管理中心总监范明珠是黄校近年来并肩作战的伙伴,也是黄

校将国外优质教育本土化的亲历者。她说:“如果没有黄校,南京学员就无法享受先进的教学产品和服务;如果没有黄校支持,我们即便拥有好的产品,即便引入南京,也无法使这些产品融入南京学校的教学体系中,发挥出最大的作用。”

一方面,在教学系统上,环球教育引进了Versant测试系统。这个系统是培生研发的一款自适应题库的尖端机考测试系统。南京环球的学员们通过入学测试和阶段性测试,接触到贴合托福考试要求的丰富题库,方便老师们了解学生词汇句子的掌握能力、发音准确度和流利程度,从而给出学员英语听说读写四项分数区间和能力瓶颈,制定出贴合学生实际的学习和培训方案;另一方面,在教材研发上,借助培生强大的教学研发团队,南京学校独家引进了培生原版托福教材“The Northstar”(北极星)和

“Express”。原汁原味,针对性强;第三,在教学辅助产品上,南京学校引进了培生研发的My TOEFL Lab和My IELTS题库。该题库为线上智能综合练习系统,贴合雅思、托福考试的实际情况,通过大量的接近雅思、托福真题的模拟练习,最大化地提升学生的考试分数以及英语学习能力。

将ETS引入南京弥补空白

从事国外语言考试培训多年来,黄校对目前新托福市场备考资料单一、师资水平参差不齐大为担忧。“机构力量是有限的,如果能借助考试组织方的力量,或许能解决这个难题。”这个问题的思考,直到今年初才有了答案。

一次偶然机会,他在认识了托福官方ETS相关负责人后得知:如果有机会,通过审核并成为合作伙伴,就有机会获得由ETS定期提供的托福第一手权威考试变化资讯;还可以得到定期教师培训,帮助老师们更好地了解托福考试本质,更好地将这些理念通过教学传递给学生,让学生真正具备去美国留学的能力。此外,还可以获得ETS独家授权的两大教育产品:TOPC和Criterion,可以解决目前广大托福考生市场上除了TPO真题以外备考资料匮乏的问题。

经过努力,黄校带领学校同事们积极配合ETS官方,对办学成果、师资团队、教学水平等层层考核。今年夏天,ETS官方南京独家合作伙伴正式落户环球教育南京学校。

致敬 2016 年度名师礼赞行动

如今 作为ETS南京独家官方伙伴,环球集团南京学校的学员们可以享受获得官方认证的培训老师的培训,教学水平和教学效果都得到了很好的保障。在课程设置中,学员们可以获得ETS研发的TOPC系统,内容分为听说读写四个单项。配合老师们的方法和技巧进行巩固和加强。另外,TOPC中的专项练习也为学员们提供了更丰富、更权威的练习和复习材料。环球教育南京学校还引入了Criterion在线英文写作练习与评估系统,模拟托福考试,20秒内能让学员得到分数和诊断分析,帮助学员在取得满意成绩的同时获得英语能力的极大提升。

明年,环球教育学校还将成立新百VIP高端培训中心。无论硬件还是软件都会得到跨越式提高。“希望来环球教育学习的学员,每分钱都花得物有所值。”黄校充满期许地说道。

环球教育 GEDU 教育.org
环球雅思 托福 SAT ACT

环球教育 搜索 nanjing.gedu.org

别人的寒假 我的冲刺期 明年海外见

这个寒假,把雅思变Yes 把托福变Offer

环球教育雅思、托福寒假班火热报名中 凭此报纸可享受88折优惠

400-666-9090

新街口校区:中山东路18号国际贸易中心12楼/17楼
鼓楼校区:鼓楼区中央路19号金峰大厦二楼(紫峰大厦向北200米)

广告